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	1. Forgalomirányítás
	

	Bemutató létrehozása
	 

	Létezik bemutató rendorkarjelzes néven, és a diák mérete 34 cm×19 cm (±0,02 cm)
	1 pont

	Az auto.png kép színezése
	 

	Létezik a szinesauto.png kép, amelyben legalább egy meghatározott elemet kiszínezett
	1 pont

	Az autó fényszórója sárga színű és a keréktárcsa szürke színű
	1 pont

	Az autó karosszériája egy azonos színnel kitöltött
	1 pont

	A diák egységes formázása és a szöveg beillesztése
	 

	[bookmark: RANGE!A9]A diák háttere világoskék RGB(157, 195, 230) kódú szín, a címeket tartalmazó szövegdobozok sárga RGB(255, 192, 0) kódú kitöltésűek
	1 pont

	Az 1. dia kivételével a címeket tartalmazó szövegdobozok 3,5 cm magasak, és a dia bal felső sarkától függőlegesen 1 cm-re helyezkednek el a dia teljes szélességében
	1 pont

	A címek a szövegdoboz bal oldalától 1,5 cm-re kezdődnek, és függőlegesen középre igazítottak
	1 pont

	A diák szövege egységesen Arial (Nimbus Sans) betűtípusú, fekete színű
	1 pont

	Az 1. dián a cím 60 pontos és nagybetűvel jelenik meg, a többi dián a címek 45 pontosak és félkövér betűstílusúak
	1 pont

	A diák szövege 30 pontos
	1 pont

	A szövegeket tartalmazó szövegdobozok a dia bal felső sarkától vízszintesen 1,5 cm-re, függőlegesen 6,5 cm-re vannak
	1 pont

	A diák szövegének beillesztése
	 

	Legalább 5 dia a megfelelő szöveget tartalmazza
	1 pont

	Mindegyik dia a megfelelő szöveget tartalmazza
	1 pont

	Az első dia tartalma
	 

	A címet egy 4 cm magas és 28 cm széles, a dián jobbra igazított szövegdobozban helyezte el
	1 pont

	A cím vízszintesen és függőlegesen középre igazított a szövegdobozban
	1 pont

	Rajzolt egy paralelogrammát, amelynek befoglaló téglalapja 3 cm magas és 30 cm széles
	1 pont

	A paralelogramma fekete szegélyű és szürke kitöltésű
	1 pont

	A paralelogramma középvonalára rajzolt egy 6 pontos vastagságú szaggatott fehér vonalat
	1 pont

	A paralelogramma felső területére legalább egy autóképet beszúrt, és azt az arányok megtartásával 3,4 cm magasra méretezte
	1 pont

	A paralelogramma felső területére mindhárom autóképet beszúrta, az arányok megtartása mellett a képek magassága 3,4 cm és egy vonalban vannak
	1 pont

	Az úttest bal széléhez a minta szerint beillesztette, és az arányok megtartása mellett 9,5 cm magasra méretezte a valtozas.png képet
	1 pont

	A 2-7. dia elkészítése
	 

	Legalább 3 diára beszúrta a megfelelő rendőri karjelzést ábrázoló képet a dia jobb oldalára
	1 pont

	Legalább 3 dián a rendőri karjelzést ábrázoló képet a dia bal felső sarkától függőlegesen 6,5 cm-re helyezte el
	1 pont

	Mindegyik diára a megadott rendőri karjelzést ábrázoló képet beszúrta, és azt a dia bal felső sarkától függőlegesen 6,5 cm-re helyezte el
	1 pont

	A 6-7. diára a rajzosmogotte.png és a rajzoselotte.png képet beszúrta, és azokat az arányok megtartásával 10,5 cm magasságúra méretezte
	1 pont

	Mindkét képet a dia bal felső sarkától vízszintesen 21 cm-re, függőlegesen 6,5 cm-re helyezte el
	1 pont

	Az animációk elkészítése a hatodik és hetedik dián
	 

	Legalább az egyik dián mindkét képre helyben megjelenő animációt állított be
	1 pont

	Legalább az egyik dián először a rendőröket ábrázoló kép automatikusan, majd ezután kattintásra a forgalmi helyzetet bemutató kép jelenik meg
	1 pont

	Legalább az egyik dián a rendőröket ábrázoló kép a kattintás után eltűnik
	1 pont

	Mindkét dián az animáció minden beállítása jó
	1 pont

	Összesen:
	30 pont
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